

Звіт про роботу КЗ «Черешенський сільський клуб»  
Білозерської селищної ради за 2019 рік

Робота комунального закладу в 2019 році розпочалася у січні з підготовки до новорічних свят. Було розроблено сценарії до різдва, Дня соборності, а також репетиції до цих свят.

У березні було організовано захід «А жінка в світ приходиться для любові». Розроблено захід до дня Чорнобильської трагедії, Великодня, визволення Білозерки від німецько-фашистських загарбників. Проведено захід по благоустрою.

У квітні 2018 року відбулися літературні посиденьки «Смійтеся на здоров'я», «Моя родина – мій скарб», «Чорнобиль не має минулого часу», година пам'яті до дня Чорнобильської трагедії.

Травень почався з проведення заходу «Перемога. Свята перемога.». Проведена бесіда з підлітками «Страшні наслідки шкідливих звичок», виставка дитячих малюнків «Світ очима дітей», «Казкова весна».

Робота КЗ «ЧСК» в червні 2019 року була направлена на дітей. «Країна моя калинова» - захід до дня Конституції України. Відбулася танцювально-ігрова програма до дня молоді «Чарівні барви молодості». Бесіда по правилам безпеки до початку літніх канікул мала назву «Відпочивай відповідально».

У липні взято участь у святкуванні фольклорного свята Івана Купала в районі. Проведено бесіди «Відпочивай відповідально», «Дитина має право», «Зупинись над прірвою».

Захід до дня Незалежності «Моя родина – то вся Україна» був проведений у серпні місяці.

У вересні створено умови та організовано гурток за інтересами. Проведено виставку дитячих малюнків «Світ очима дітей», бесіду до дня знань «Моя єдина мова солов'їна, пізнавально-розважальна програма для дітей «Уроки світофорчика».

У жовтні проведено захід «Людським теплом і добротою хай зігріваються серця» для людей похилого віку. До нового свята Хелловін відбувся захід «Хелловін по-українськи».

В листопаді пройшла виставка дитячих малюнків до дня села «Мальовничий куточок землі», бесіда до дня пам'яті жертв голодомору в Україні, святкові посиденьки до дня працівників сільського господарства.

В грудні проведено захід «Миколай іде – подарунки несе» для дітей до дня святого Миколая та «Коли годинник б'є дванадцять» - захід до Нового року.

Всього проведено 107 заходів, з них тематичних масових – 11, театралізованих – 3, лекцій – 14, вечорів відпочинку – 76, виставок та спортивно-масових заходів – 1. Загальна кількість відвідувачів – 3751, із них дітей і підлітків – 1317.

Директор КЗ «Черешенський сільський клуб»

С.В.Рудик